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1. Розв’язати рівняння
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2. Побудувати графік функції 
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3.  Розв’язати рівняння


[image: image5.wmf]          sin 2x + 2sin x + 2cosx +1= 0;
4. При  яких значеннях а рівняння  ( х2 – 2ах( =1 має три різні корені?   
5. Знайти прямокутний  трикутник найбільшої площі, який має
гіпотенузу С. 
6.  У рівнобедрений трикутник вписане коло, центр якого  віддалений від вершини  трикутника  на 51 см, а точка дотику  ділить бічну сторону  на відрізки, довжини яких  відносяться як 8:9, рахуючись від вершини  кута при основі. Знайти площу трикутника.
7.  Нехай 
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. Відомо, що  х1=
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 і т.д. Чому дорівнює у , якщо 
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